



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRANGUINHO

CNPJ - 18.192.906/0001-10

Rua Alferes Renó, 200 - Centro - Piranguinho - MG - Tel.: (35) 3644-1222
prefeitura@piranguinho.mg.gov.br - secretariadegoverno@piranguinho.mg.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRANGUINHO EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA – PREGAO PRESENCIAL Nº. 64/13

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE COMBUSTÍVEIS PARA USO DOS VEÍCULOS DA FROTA OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL E CONVENIADOS.

Fica retificado o edital nos seguintes termos:

Onde:

13.2 - O pagamento será realizado em até 30 dias após a emissão da Nota fiscal/fatura, na Tesouraria da Prefeitura, após verificação pelo Setor de Administração, das Notas Fiscais e Requisições, superadas as dúvidas, com as respectivas assinaturas dos secretários

Leia-se:

13.2- *As notas fiscais referente ao consumo realizado serão emitidas a cada dez dias e o pagamento será realizado em até 30 dias após a emissão da Nota fiscal/fatura, na Tesouraria da Prefeitura, após verificação pelo Setor da Secretária de Administração, das Notas Fiscais e Requisições, superadas as dúvidas, com as respectivas assinaturas dos secretários.*

Onde:

RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO - ANEXO I DO EDITAL

Item	Quantidade	Unidade	Descrição
1	100.000	LITRO	GASOLINA COMUM
2	130.000	LITRO	ÓLEO DIESEL COMUM
3	40.000	LITRO	OLEO DIESEL S-10

Leia-se:

RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO - ANEXO I DO EDITAL

Item	Quantidade	Unidade	Descrição
01	100.000	Litro	Gasolina Comum
02	40.000	Litro	Óleo Diesel S-10

Fica alterada a data de abertura para **02/01/2014 às 09:00 horas**, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.piranguinho.mg.gov.br. Informações através do email: licitacaopiranguinho@yahoo.com.br ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3644-1222.

Piranguinho, 11 de dezembro de 2013.

Luciana Cristina Ribeiro
Pregoeira – Port. 179/13